11Iro

HNmMs: eBreHun
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.03.2009 18:58:00

dopmupoBaHus 3aKII0YeHHs1 Bpada: 26.03.2009 20:08:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/83867/answer/83868




YBaxkaemniii EBrenuit Ecnu Mmopdonorudecku HopManbHEIX GopM Bcero 7%, TO 3a4aTre
€CTeCTBEHHBIM ITyTEM BPSA i1 BO3MOXKHO. [laxe, ecliu mpu4nHa OyneT HalileHa U IPOBeeHO
JmedyeHne, He (HakT, YTO MOKa3aTeNU CIIEPMOTPAaMMbI IOCTUTHYT 3HAUYEHUH, TOCTATOYHBIX MJIS
3avaTus. BoamoxHo, uTo Bam Oynet mpenmoxeno IKO. Yoauwu.



